depepanbHoOe rocygapcTBeHHoe BogkeTHOe obpasoBaTefibHOE yupexaeHne Bbiclero obpasoBaHms
«Bonrorpagckuin rocyaapCTBEHHbIN arpapHbI YHUBEPCUTET»

/ nuuen-nHTepHat «ArpolJlngep»

KomnnekcHbIM 3K3aMeH No maTemMaTuke n pusuke.
10 knacc. TexHonoru4yeckum npodunb

LemoHcmpayuoHHbIlU eapuaHm

1. Hangute 3HayeHne BblipaXxeHus:
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2. PewunTe ypaBHeHWe 1 HepaBEHCTBO:
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3. Pewwmte 3agadvy:
CTopoHbI napannenorpamMmma paBHbl 24 u 27. BeicoTa, onyLweHHasi Ha MEHbLUYIO N3 3TUX

CTOPOH, paBHa 18. Hangute BbICOTY, OMNYyLWEHHYID Ha O4OnblWy CTOPOHY
napannenorpamma.

4. Teno maccol 3 Kr ABuranock no npsiMoii ¢ yckopeHuem 2 m/c?. Yemy paBHa cymma
paBHOAENCTBYHOLLNX CUI.
H

5. Tpn namnebl, Kaxgas conpotueneHnem 240 Om, coeguHeHbl nocneaoBaTenbHO U
BKIOYEHBI B CETb, HanpsxeHue kotopon 120 B. Onpegenurte obLLy0 MOLHOCTb,
noTpebnsiemyo BCeMu namnamu.

Bt

6. Wapbl maccamu 6 1 4 Kkr, ABNXYLLMECA HABCTpeYy ApYr Apyry CO CKOPOCTbO 7,2 KM/Y
KaXabll OTHOCUTENbHO 3eMin, COyaapsitoTCA, Nocne Yero ABMKYTCSA BMECTE.
OnpepgennTte, CKOPOCTb ABUXKEHUS LLIAPOB NOCIE COyaapeHns 1 Kakoe KONM4eCcTBO
TEeNnnoTbl BbIAENUTCA B pe3yrnbTaTe CoyaapeHus.

CkopocTtb V= m/c
KonunyectBo TennoTbl Q= K.



